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УПРАВЛІННЯ МІЖНАРОДНИМИ ПРОЄКТАМИ ЯК ІНСТРУМЕНТ СТІЙКОГО 

РОЗВИТКУ ТА ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ УКРАЇНСЬКИХ 

ОРГАНІЗАЦІЙ ТА УСТАНОВ  
 

Економіка країни наразі перебуває на перехідному етапі, зазнаючи значних змін, розвиток якої можливий 

лише за рахунок глибокої модернізації всіх галузей і сфер економічної діяльності, пошуку нових напрямків 

зростання, пов'язаних з подоланням інноваційної відсталості і впровадженням сучасних технологій тощо. 
Відповідно до класичного підходу, управління проєктами розуміється як управління змінами, необхідними 

для країни та кожної окремої організації чи установи. В цьому і полягає актуальність управління проєктами для 

покращення як стану сучасної економіки загалом так і добробуту окремих огранізацій чи установ, в межах яких 

здійснюється реалізація такого проєкту, забезпечуючи широкі можливості для застосування проєктного підходу. 

Широко відомо, що стійка ефективність діяльності будь-якої організації є фундаментальною глобальною та 

конкурентною перевагою, каталізатором інновацій, способом отримання нових можливостей фінансування. 

Міжнародна діяльність відіграє важливу роль у створенні такої конкурентоспроможності серед інших 

організацій та установ завдяки плідній підготовці та успішній імплементації міжнародного проєкту.  Саме тому 

управління міжнародним проєктом має неабияку цінність, яка полягає у здійсненні планування, реалізації та 

управлінні ресурсами з метою досягнення визначених цілей проєкту, враховуючи якісні, часові та бюджетні 

фактори.  

Сьогодні ряд міжнародних організацій надають підтримку органам місцевого самоврядування, недержавним 

організаціям, ініціативним групам, закладам вищої освіти та іншим установам у здійсненні реформування в 

Україні. Можливість участі у створенні та імплементації проєктів міжнародних донорів дозволяють не тільки 

пришвидшити рух українських організацій та установ до європейських стандартів, формують міцне громадянське 

суспільство, але й безпосередньою технічною допомогою допомагають крок за кроком покращувати матеріально-

технічну базу організацій та закладів, інфраструктуру міст та економіку країни в цілому. Саме тому виникає 

необхідність для керівників проєктів та проєктної команди мати широке розуміння питань, пов’язаних з 

розробкою та управлінням проєктами в цілому, а також володіти необхідними навичками задля ефективного 

вирішення викликів. До того ж, необхідними знаннями є базове розуміння критеріїв для ініціювання, планування, 

реалізації та закриття ефективних проєктів. 

Тим часом управління міжнародними проєктами розглядається як самостійна область професійної діяльності 

в рамках якої створено власні уніфіковані механізми, методології, інструментарії і стандарти, такі як Міжнародна 

асоціація управління проєктами – IPMA та Project Management Body of Knowledge (PMBOK) Американського 

інституту управління проектами (PMI) [2].  

Успішне планування, підготовка, імплементація та управління міжнародним проєктом передусім ґрунтується 

на партнерських відносинах між організаціями та установами, адже успішно виконаних проєкт – це запорука 

стійкого економічного розвитку, посилення конкурентоспроможності серед інших організацій та установ, 

неабиякий досвід, що значно підвищує кадровий та стратегічний потенціал.  

 

Список використаних джерел: 
 

1. Балашов А.П. Основи менеджменту : підруч. / А.П. Балашов. – М : Вузівський підруч., 2008. – 

289с. 
2. Довгань Л.Є. Управління проектами: навч. посібник / Л.Є. Довгань, Г.А.Мохонько, І.П Малик. – 

К.: КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2017. – С. 9.  
 


